蒙召服从

舒尔茨弟兄信息文集第四百九十九篇

"做基督徒的必要条件和神的祝福"

我明确相信如果一个人不投资一家企业,他就不是该企业的员工,他就不会关心该企业的股票上涨还是下跌。这在世界上是适用的,在基督信仰中也是如此。如果一个人去教会只是为了获取而不是给予,他就不是教会的一部分。事实上,一个只求索取而不求回馈的人,无异于强盗。神对于那些忽视教会的祂的子民是这样说的: ……人岂可夺取神之物呢(玛 3:8)。通过这些话,你会发现神非常重视你给教会的奉献。如果你不给予就是羞辱神了。我们所有人都被呼召成为基督身体的帮助者。我们都需要向神祷告帮助我们知道哪个角落需要被抬起,在哪里的黑暗处点燃蜡烛,在哪里的悲伤之地给予鼓励。我们需要把对教会的论断交到先知手中。这不是我们的职责。

那么,如果我们去教会,不仅要给一些东西作为回报,而且圣经告诉我们,神要求我们至少将收入的10%奉献给祂的教会。这被称为"什一奉献",可以追溯到亚伯拉罕,他将自己所得的十分之一献给了一位名叫麦基洗德的祭司(创 14:20b)。并不是麦基洗德需要钱,而是因为亚伯拉罕这样做,是在投资麦基洗德的生命和祝福。正如麦基洗德服侍亚伯拉罕,亚伯拉罕也服侍麦基洗德一样,他们以神圣的爱互相服侍,也使他们与天父有更亲密的交流。

因此,从亚伯拉罕开始,什一奉献就成为一种传统,成为圣约子民的一种生活方式。但是当耶稣来的时候,祂鼓励我们给予超过十一奉献,祂说:你们要给人,就必有给你们的,并且用十足的升斗,连摇带按,上坚下流地倒在你们怀里;因为你用什么量器量给人,也必用什么量器量给你(路 6:38)。耶稣用这些与奉献有关的词语,为基督徒设定了远高于什一奉献的标准。耶稣为充满污点,皱纹和瑕疵的教会牺牲了自己的生命。是的,祂不仅为教会付出了自己所有的10%,更是为她付出了100%的生命。借着这样做,祂与她成为一体。因此,如果你攻击教会,你就是攻击教会的头基督。再说一遍,如果你抢劫教会,你就是抢劫了你的主。

哦,亲爱的,如果你不给予,就毫无所得;如果你给予微薄,你得到的也是微薄。你不是通过得到会员证书成为基督身体的一员,而是通过将自己奉献给她。你的手对你的身体做出贡献,因为它是身体的一部分。你的耳朵对身体做出贡献,因为它是身体的一部分。你的耳朵对身体做出贡献,因为它是身体的一部分。你明白了吗?与神没有搭便车的事。神为你付出了祂的一切,祂期望你也将你的一切奉献给祂。祂希望你全力以赴,就像祂全力以赴一样。祂没有空间容纳只沾个边的基督徒。

实际上,你通过向神和祂的新娘(教会)奉献,不仅在她健康的时候,而且在她生病的时候也这样

做,以此证明你对神和祂的新娘(教会)的爱(徒 20:35)。许多基督徒如此贫穷并继续如此贫穷的原因不是因为他们没有,而是因为他们不奉献。给予并不会让你变得更穷,反而会让你变得更富有。这是世人无法理解的属灵的奥密。给予是摆脱贫困的出路。一位来自印度尼西亚的传教士报告说村民们每年收成都很糟糕。他们经历了干旱、洪灾和病虫害。他们一直生活在接连不断的饥饿之中。传教士不敢要求他们什一奉献,因为他们太穷了——直到神对他说话:"他们之所以贫穷,是因为他们不奉献,所以我不能祝福他们。"在告诉了村民们后,他们开始什一奉献。如果他们有 10 个鸡蛋或 10 个卷心菜,他们就会送一个给传教士,诸如此类。第二年,他们的庄稼是多年来的第一次丰收。他们不再贫穷了。传教士得到足够的支持来做全职侍奉并充分照顾神赐给他的村民(羊)。接着他有足够的时间去拜访其他村庄,向那些人传福音。后来,该地区建造了一座教堂,并开设了一所圣经学校。

这个原则在哈该书中清楚地表明。犹太人从巴比伦的囚禁中获释并返回重建耶路撒冷,但他们忽视了神的殿。

万军之耶和华如此说:"这百姓说,'建造耶和华殿的时候尚未来到。'"那时耶和华的话临到先知哈该说:"这殿仍然荒凉,你们自己还住在天花板的房屋吗?"现在万军之耶和华如此说:"你们要省察自己的行为。你撒的种多,收的却少;你们吃,却不得饱;喝,却不得足;穿衣服,却不得暖;得工钱的,将工钱装在破漏的囊中。"

万军之耶和华如此说:"你们要省察自己的行为。你们要上山取木料建造这殿,我就因此喜乐,且得荣耀。"这是耶和华说的。"你盼望多得,所得却少;你们收到家中,我就吹去。这是为什么呢?因为我的殿荒凉,你们各人却顾自己的房屋。这是万军之耶和华说的。"所以为你们的缘故,天就不降甘露,地也不出土产。我命干旱临到地土、山冈、五谷、新酒和油,并地上的土产,人民,牲畜,以及人手一切劳碌得来的。"

那时······并剩下的百姓,都听从耶和华他们的神的话,和先知哈该奉耶和华他们神差来所说的话;百姓也在耶和华面前存敬畏的心。耶和华的使者哈该奉耶和华差遣对百说:"耶和华说:我与你们同在。"(该 1: 2-13)

如果你不给予,无论你是富有还是贫穷,你都拦阻了神的同在。关于最穷的人,耶稣让门徒观注一个贫穷的寡妇,她给了她最后的两个小钱(路 21:2)。祂称赞她把自己所有养生的钱都奉献了,并被记录在圣经中,让全世界都知道。你认为她得到了多大的祝福呢?先知以利亚有勇气请求撒勒法的一位穷寡妇给他最后一餐饭!再说一次,如果你不奉献,耶稣就不能祝福你。这个可怜的女人得到了什么回报?她每天都得到油和面粉来做面包,直到饥荒结束!一夜之间,这片土地上最贫穷的女人变成了最蒙福的女人。穷人常常没有归属感,但给予让他们感觉属于某种伟大的、坚不可摧的信念,值得为之生死。另请想想,保罗甚至要求遭受迫害的教会为耶路撒冷饥饿的人们捐款。是的,即使是迫害也不能成为不奉献的借口。富人当然应该给超出他们的什一奉献的部分。使徒行传第 10 章中的百夫长就是一个很好的例子。他的付出得到了回报,彼得造访他的家,带给他的家人救恩。税吏撒该将他一半的财产分给穷人,这使耶稣进了他的家(路 19:1-10)。有钱人啊,你的奉献有没有把耶稣带进你家呢?

关于支付传道人的薪酬:

就如摩西的律法记着说:"牛在场上踹谷的时候,不可笼住它的嘴。"……毫无疑问,为了我们的缘故,经上记着,因为耕种的当存着指望去耕种;打场的也当存得粮的指望去打场。我们若把属灵的种子撒在你们中间,就是从你们收割奉养肉身之物,这还算大事吗?若别人在你们身上有这权柄,何况我们呢?然而,我们没有用过这权柄,倒凡事忍受,免得基督的福音被阻隔。你们岂不知为圣事劳碌的,就吃殿中的物吗?侍侯祭坛的,就分领坛上的物吗?主也是这样命定,叫传福音的靠着福音养生(林前 9:9-14)。

让我以先知玛拉基的话作为结束:

"人岂可夺取神之物呢?你竟夺取我的供物。你们却说:'我们在何事上夺取你的供物呢?"就是你们在当纳的十分之一和当献的供物上。因你们通国的人都夺取我的供物,诅咒就临到你们身上。"万军之耶和华说:"你们要将当纳的十分之一全然送入仓库,使我家有粮,以此试试我是否为你们敞开天上的窗户,倾福与你们,甚至无处可容。"(玛 3:8-10)。

让神为你成就这事。

欲了解更多时事通讯,请访问我的网站: www.joyfulabiding.com